Faber Castell 1/61 (30 cm)

Mathematik
Zah! Kehrwer
X314 0318
X987 0,1013

Physik Zahl Kehrwert
g 9,81 0,1019
Vg 313 0,319
v ?j 0,226
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Bautechnik
Raumgewichie
Ziegelmauerwerk. .. 1,800 t/m?
Hohlziegelmauerwerk 1,450 Vm?

H Elekirotechnik
| elekir. Widerstond |

f.1 und 1 mm
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. Maschinentechnik

Zunshme bei | Eigengewidy

e
000C Er Aluminium 2,6

O‘O\HVI 40 Blai... T 1

vX1,773
1809: X =

Nachdeuck | verbolen |
SIEIN b, | Numberg

1 Alm = 1032 g/cm?
1 mkg = 1:427 K cal = 0,002 34 K cal
1 PS = 543 Sekundenfuplund (engl.)
1 dm? Lufi wiegt 1,293 g | om Tabell

SYFABER | casrece

In10=0,4343
e=In10=2,3026

=
o

1 ongl, Pid, = 454 g

1 engl. Zoll = 25,4 mm
1 engl. Yard = 91,4 em

Schwemmsteine
und porige Ziegel .. 1,000 H/m?

Beton vene 2,200 0m? |

Eisenbeton ......... 2,400 /m?
Schlackenbeton 0,600-1,000 /m3
Baustahl..... . 7,850 tim?

Aluminium . 003
Messing. .. 0,08
Eisen .. ..0,13
Konstantan 0,47
Kruppin . .. 0,84
Quedksilber 0,94
Manganin . 0,95

Schmiedeisen . .
Guheisen ..... 7,
Kupler

Messing

Zink gewalz! ..
Zinn gegossen. 7,20
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